

2017年科蒂英语双“蛋”晚会暨趣配音展示赛举行 萌娃“秀”英语 为动画配音

日前,2017年科蒂英语双“蛋”晚会暨趣配音展示赛在南海万达广场举行。精彩表演吸引了约两三百名观众观看。

活动当晚,在一片欢呼声中,来自科蒂英语少儿组的Tony用一口流利的英语向在场的观众演讲《The Great Britain》。台下观众纷纷看向Tony,静静聆听着这位孩子视角下的英国,感受着不一样的英国之旅。

当晚除了Tony外,Lily、Lucy等孩子也纷纷给观众展示了他们眼中的自然科学和社会经济等。除了精彩的个人英语演讲展示之外,英语趣配音也是当晚的一大亮点。3、4岁的孩子们穿着动画片人物服装,一边在台上手舞足蹈,一边用准确的英文给动画配音,引得台下观众哈哈大笑。

“我的孩子以前只会简单的单词,也不敢在其他人的面前展示,现在竟然能够上台,比较流利的将一段话说出来,真的进步很大。”不少家长表示,不论是英文水平还是自信心,孩子们都有



萌娃现场用英语为动画配音。

很大进步,感谢主办方给予孩子们锻炼和展示的机会。

据悉,此次活动由美国科蒂思维学科英语环宇城校区负责人表示,“任何一门语言的学习都是为了运用及沟通,在科蒂,不仅教孩子学英语,更会教孩子用英文学习。这次活动,不仅给孩子们提供了锻炼的平台,也是科蒂理念的一次成果展示。”

方式学习学科英语内容,同时进行思维激发及能力拓展。”美国科蒂思维学科英语环宇城校区负责人表示,“任何一门语言的学习都是为了运用及沟通,在科蒂,不仅教孩子学英语,更会教孩子用英文学习。这次活动,不仅给孩子们提供了锻炼的平台,也是科蒂理念的一次成果展示。”

撰文/摄影 邓丹凤

桂江小学举行第八届“七彩·童心”创作大赛 废旧材料“变身”酷炫飞行器

用编织袋和塑料管做成飞行器的滑翔翼、用废旧自行车做成飞行员座椅……近日,桂城桂江小学举行第八届“七彩·童心”迎新年美术作品创作大赛,全校3500多名家长和学生脑洞大开,巧妙利用废旧材料做成创意十足的炫酷飞行器,让人大开眼界。

走进桂江小学,仿佛走进了科幻感十足的飞行王国,有的家庭用编织袋和塑料管做成飞行器的滑翔翼、用废旧自行车做成飞行员座椅、用蒸笼盘做成飞行助推器;有的家庭甚至仿照“神舟”火箭,用PVC塑料管模仿制作“超级神箭”……家长和学生天马行空的想象力和变废为宝的环保理念让人叹为观止。

“制作作品的材料都是从垃圾堆中找来的,现在变废为宝做成了精美的‘勇敢号’飞行器,感觉十分自豪。”302班的罗广泽爸爸说,收到大赛通知后想起家里的废旧自行车,就以此为灵感与同班的四个家庭一起协商设计,大家通力合作,甚至到垃圾堆中寻找编织袋、塑料管、蒸

笼盘等材料,花了4天时间把灵感变为现实。这个精美的飞行器制作起来没有花一分钱,家长与学生们把环保理念践行到底。

现场,一个“超级神箭”飞行器承载了一名一年级学生的“宇航员梦”。这个模仿“神舟”火箭的飞行器构思来自112班的刘玥池,“我从小就喜欢飞机和火箭,在电视上曾看过‘神舟’火箭,就特别想把它做出来,将来我的梦想是成为一名宇航员,坐着自己设计的火箭飞上太空。”刘玥池说。

“本届‘七彩·童心’新年美术作品创作大赛以‘中华飞行之梦’为主题,鼓励学生和家长动手设计制作飞行器,希望用科技强国之心表达学生们对祖国的热爱和对未来的美好祝愿。”桂江小学美术科组长李淑华表示,活动一方面把学生们的美术作品进行展示,一方面动员全校师生家长合力制作飞行器,旨在激发学生们的创新创意思维和动手能力,让学生从小树立较强的审美意识。

撰文/邹韵斯

全城征集免费种牙案例 种植手术直播邀您参与

佛山中大口腔医院公益种牙第三批最后100颗种植体免费送

对于缺牙老人来说,冬季进补成了难题。“多颗缺牙、甚至半口、全口缺牙,不仅给生活饮食造成重大的影响,还容易引起肠胃病、牙槽骨严重萎缩等问题。”很多老人缺牙时间长、缺牙数量较多、全身状况一般、牙槽骨萎缩条件差,想种牙却有诸多疑虑:种牙到底痛不痛?半全口缺牙身体吃不吃得消?用什么方案才更省钱?这是很多缺牙老人担心的种牙问题。

看直播抽免费种植体 报名抢免费种牙机会

为了让大家年前种好牙,过好年,1月19日,佛山中大口腔医院将举办第四期种植手术直播,邀请种牙名医为各位街坊答疑解惑。现全城征集免费种牙案例,符合条件的街坊即可享受免费种牙机会,并诚邀30位缺牙街坊参与直播,名额有限,先报先得,参与活动即可获得金龙鱼食用油一瓶,现场还可抽免费种植体。此外,佛山中大口腔医院公益种牙第三批



街坊抽中瑞士ITI免费种植体。

最后100颗种植体免费送,多颗缺牙者享受厂家援助种1送1福利,有需要的街坊可拨打0757-82092111报名。

微创无痛种植技术 公益种牙省钱又省心

佛山中大口腔汇聚省优秀种植名医团队,专注中老年种牙技术研究,创新总结出“微创无痛种植体系”:术前指定专属

种植方案,术中仅三四毫米微创切口,出血少创伤小,手术时间缩短40%以上,加上美国STA舒适麻醉,完全不用担心疼痛。手术直播当天,街坊可现场观看种植手术全过程,消除您的种牙恐惧。

来自南海区的刘叔,上半口牙齿全部缺失,之前参加种植手术直播活动后决定种牙,他走出手术室后表示:

“轻轻松松睡一小觉,手术就结束了,一点都不痛。”即刻种植专家曾荣华院长介绍道,像刘叔这种特别怕痛的半口缺牙者,除了采用微创无痛种植技术,同时采用All-on-n桥式种植,只种7颗种植体再配合搭桥修复就恢复了半口牙,而且申请到了种1送1,不仅省钱,关键更省心。

公益种牙第三批 最后百颗种植体免费送

据了解,本次种植手术直播活动是国家二级口腔专科医院——佛山中大口腔医院公益种牙项目组特别举办,并携手全球知名种植体厂家,以“关爱老人、修复缺牙、老有口福”为宗旨,针对多颗缺牙街坊(缺失2颗以上),将600颗种植体免费送给缺牙街坊,目前已有300多人报名,200多人成功种牙。如今第三批最后100颗种植体免费送持续报名,种1颗送1颗,送完即止。有需要的街坊可在参与种植手术直播现场进行申请。

活动信息

【活动时间】2018年1月19日(周五)早上8:40-11:00

【活动主讲】曾荣华院长、张健主任

【课堂内容】种植手术直播、街坊分享种牙感受、多颗种植如何更省钱方案、

【活动对象】多颗、半口、全口缺牙、想了解种植牙知的街坊

【活动规模】仅限30名

【活动福利】参加即可获得金龙鱼食用油一瓶、抽免费种植体、免费拍片、免费设计方案

【活动地点】佛山中大口腔医院(佛山市禅城区文华北路181号城央大厦)

报名电话

0757-82092111